



# 河海大学主持的两项南水北调工程征地移民课题鉴定为国内领先水平

发布时间：（2009-10-22 9:31:25）点击次数：1434

10月16日，国务院南水北调工程建设委员会办公室征地移民司在北京市召开了“南水北调工程临时占地问题研究”和“南水北调干线工程与公路铁路征迁政策和工作机制比较研究”两项课题评审鉴定会，参加会议的南水北调工程征地移民系统有关部门的专家和领导通过听取承担单位河海大学中国移民研究中心主任、课题主持人施国庆教授的汇报，经讨论和审阅材料，通过了鉴定和验收。

鉴定委员会对两项课题成果分别予以肯定评价，“南水北调工程临时占地问题研究”研究成果对于南水北调临时占地管理制度的完善与创新、妥善解决临时占地问题具有重要参考价值。“南水北调干线工程与公路铁路征迁政策和工作机制比较研究”研究成果对于南水北调工程干线征迁安置工作的顺利开展和工作机制的进一步理顺具有重要指导作用和参考价值。

鉴定委员会总体评价我校主持的两项南水北调工程征地移民课题为：研究调查工作扎实，方法科学，资料详实可靠，问题分析准确，完善建议切实可行。研究课题新颖，成果有创新，处于同类研究的国内领先水平。

※ 信息来源：公管院 信息负责人：姚纬明 责任编辑：李娜

[ 关闭窗口 ]